

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

31 АВГ 1976

г. Пенза

Гости Пензы

С Л О В О

ПОД ЗАНАВЕС

Яркое, жизнерадостное искусство оперетты неизменно привлекает многочисленных зрителей. Не удивительно поэтому, что во время гастролей Свердловского театра музыкальной комедии в Пензе зал областного театра имени А. В. Луначарского постоянно был переполнен. Свердловчане за 29 дней своих гастролей дали 34 дневных и вечерних спектакля, а также три — во Дворце культуры имени Кирова, пять — в Кузнецке и три — в Нижнем Ломове, на которых в общей сложности побывало свыше 45 тысяч зрителей.

Теплые, душевные встречи артистов состоялись с рабочими, инженерно-техническими специалистами, служащими пензенских велосипедного и часового заводов. Огромные цехи предприятий на время были превращены в сценические площадки, где выступили гости из индустриального Свердловска. Сотни зрителей в рабочих спецовках горячо аплодировали артистам.

Сегодня в последний раз выступят наши гости. Свердловчане покажут спектакль-концерт «Имре Кальман». Прославленный венгерский маэстро подарил миру свыше двадцати оперетт, наполненных мелодиями жизнерадостной, пленительной музыки. Будут исполнены сцены, арии, дуэты, ансамбли, хоры, балетные номера из популярных оперетт «Сильва», «Принцесса цирка», «Фиалка Монмартра», «Баядера», а также менее известных произведений композитора — «Голландочка», «Дьявольский наездник», «Цыган-премьер».

Выступления Свердловского театра музыкальной комедии в нашем городе доставили много радости зрителям.

Провожая гостей с Урала, мы говорим им большое спасибо, желаем дальнейших творческих успехов в их благородном труде.

М. СТЕПАНОВ.